2.3.6. Kolika zptusoby je mozné naps; 0 souceff n klafinych s¢itancu? Predpokladame, ze rozliSujeme
poradi s¢itancu. =
é— =N

B = meky bl QLA

XX _ (nt A1
% aen)= (1A

2.3.7. Mame4 0 stejnych figurek a ¢tyti ruzné barvy. Kolik existuje moznosti, jak vSechny &11‘1{_\' obarvit?

1(‘ 10 st(\]n\(h figurtk a ¢tyfi ruzné barvy. Kolik (\1stu](‘ moznosti, ]11\ nek t( ré hglul y obz 11\1’(
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2.3.8. Méjme 7 ruznych figurek a tii ruzné barvy. Kolik existuje moznosti, jak vsechny figurky obarvit?
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2.3.10. Mame 10 stejnych figurek agtyfiruzné barvy. Kolik existuje moznosti, jak vSechny figurky obarvit,
pll(‘(‘an od kazdé barvy by méla byt alespon jedna figurka?
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2.3. 3—1 I\( ltsky (hm(l Tr 1\((11k vari le kt\ ary ze st a ruznych b\ lin. \I( 271 nimi Jsou 18 ll\(_] tl(skutl a pu-

it

d\(\ t1i, ¢i llb()\ olm vetsi pocot b\ hn I&tm\ 011 lokt\ aru je vice, toch l\t(‘l(‘ obswhu]l alvéj treskutou a pu-
(‘h(‘]llll(‘(‘l\ smr 1(111\\ a 11(‘1)0 toch které 1losp0n 10(11111 zZ tochto by 1111 11001)s lhqu
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